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Pour ob ten i r cette nouvelle concentration pardilution
i l faudrait que l e volume d u l a c atteigne u n e valeur

Vg tel le que:
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On u n e dilution c o n s e r v e l a quantitéde matière dusoluté.
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Vg = V ix 10Ff-PHI
=
5,2×106×106-5,5

= 1,6×107 o n
3

Cela revient à multiplierl e volume du lac

par = 3 . I l faudrait donc ajouter deux l acs
complets...

AIEEEin : rajoutons
D a n s l'eau, l a dissociation du carbonate de
ca lc ium s ' é c r i t :
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E t les i o n s carbonates 0 5 étant u n e base,
i l s réagissent a v e c l e s i o n s ac ides Hoot .
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L'équation de réaction s'écrit :
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On veut quel a quantité d e matière finale e n

i o n s oxo n i um permette d'atteindre l e pHcible-de 5,5.
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= 1,1104mW Tm d .
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e n k a COD = 1,1-104 × 1 0 0

= 1,1×106 g
= 1 ,1 C -

Ç a n e coûtera qu'environ5 5 € e n calcaire.
O u disons plutôtque c e n'est pas l a matière
première qui impactera l ebudget m a i s plutôt
s o n transport puis s o n épandage aér ien . . .

Raisonnement + direct
(sans tableau d'avancement

c omme i o n s carbonates e t oxo n i um réagissent
a v e c u n e stœchiométried e 1 pour1, i l faut
qu'on apporteau t a n t d e 0 5 qu'on v e u tfaire
disparaitre d e Hzo t .

O n o n veut fairedisparaitre:
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= c K f0 -pH i x V - c o×
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= c o x
Kf10-PHI-po-pff


